### **Gemeinde Wustermark**





# 8./VIII Sitzung des Ortsbeirates Buchow-Karpzow der Gemeinde Wustermark Dienstag, 09.09.2025, um 18:30 Uhr Sitzungsort: Bürgerbegegnungsstätte Buchow-Karpzow, Parkstraße 9 a, 14641 Wustermark

#### Tagesordnung:

#### - öffentlicher Teil -

1.	Begrüßung und Eröffnung	
1.1	Entscheidung gemäß § 42 Abs. 3 Satz 2 BbgKVerf über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über den öffentlichen Teil der letzten Sitzung	
1.2	Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der Anwesenheit sowie der Beschlussfähigkeit (§ 38 BbgKVerf)	
1.3	Feststellung der öffentlichen Tagesordnung	
2.	Bericht der Ortsvorsteherin im öffentlichen Teil der Sitzung	
3.	Anfragen an den Bürgermeister im öffentlichen Teil der Sitzung gem. § 5 GeschO	
4.	Einwohnerfragestunde	
5.	Vorstellung weitere bauliche Entwicklung auf dem Gelände der Vivendo GmbH hier: Errichtung eines Veranstaltungsgebäudes mit bis zu 48 Sitzplätzen sowie einem Carport für Großfahrzeuge	
ô.	Nachtragshaushaltssatzung 2025     Hier: Beratung und Beschlussfassung	104/2025
7.	Übertragung der Zuständigkeit der Vergabe auf den Bürgermeister - Vorhaben: Straßenreinigung der Fahrbahn, Geh- und Radweg sowie Winterdienst Fahrbahn - Hier: Beratung und Beschlussfassung	138/2025
8.	Antrag der Fraktionen WWG sowie CDU/FDP zur Gemeindevertretersitzung am 30.09,2025	141/2025
	hier: Änderung § 9 Abs. 2 der Hauptsatzung der Gemeinde Wustermark (Anzahl der Mitglieder in den Ortsbeiräten der Gemeinde Wustermark) - Beratung und Beschlussfassung	
9.	Mitglieder in den Ortsbeiräten der Gemeinde Wustermark) - Beratung und	145/2025

#### - nicht öffentlicher Teil -

- 10. Entscheidung gemäß § 42 Abs. 3 Satz 2 BbgKVerf über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über den nichtöffentlichen Teil der letzten Sitzung
- 11. Feststellung der nicht öffentlichen Tagesordnung
- 12. Bericht der Ortsvorsteherin im nicht öffentlichen Teil der Sitzung

## **Gemeinde Wustermark**

# Die Ortsvorsteherin des Ortsbeirates Buchow-Karpzow



13. Anfragen von Mitgliedern des Ortsbeirates im nichtöffentlichen Teil der Sitzung gem. § 5 GeschO

Die Ortsv	orsteherin des
Ortsbeirates	<b>Buchow-Karpzow</b>

- 1. Das Vorstehende wird hiermit nach § 15 der Hauptsatzung der Gemeinde Wustermark öffentlich bekannt gemacht.
- 2. Diese öffentliche Bekanntmachung und die sitzungsrelevanten Unterlagen werden zudem im Ratsund Bürgerinformationssystem auf d er Internetseite der Gemeinde Wustermark unter www.wustermark.de, veröffentlicht und online zur Verfügung gestellt.

Ausnangvei	rmerk	
	Ausgehängt am:	i.A.
(Siegel)	Abzunehmen am:	i.A.
	Abgenommen am:	i.A.
	Auszuhängen in:	Hauptschaukästen Buchow-Karpzow, Dyrotz, Elstal, Hoppenrade, Priort, Wernitz und Wustermark